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\ I . g i = = Sébastien dit : « On a aimé faire un défi avec Rotkdppchen

parce qu'on connait bien cette histoire. C'est amusant de
voir la Oma, le Wolf et Rotkdppchen sur la Waage... »
La maitresse a ramené une petite balance et on a fait des
boules avec de la pate a modeler. Die rote Kugel ist
Rotkdppchen, die schwarze ist der Wolf und die weil3e ist
die Oma.
Au début on a fait le défi avec des plus petits nombres.
Comme ¢a on a pu réfléchir a comment faire pour trouver
le poids de chacun.
Fiona a eu une bonne idée : « On prend quand ils sont tous
les 3 sur la Waage moins quand il y a que la Oma et le
Wolf et du coup, ¢a nous donne Rottkdppchen. Donc la
c'est 50- 40 = 10 Kilos pour Rotkdppchen.
Albert a dit : « apres, je prends de nouveau quand il y a les
trois Kugeln : die rote, die blaue und die weifle et je fais 50
minus 35 et ¢ca me donne le poids du Wolf ! (Ca fait 15 kg
pour le Wolf) Il ne reste plus qu'a chercher le poids de la
Oma. Romain dit : on fait alors : 35 Kilos minus 10 Kilos =
25 Kilos fiir die Oma !

On vay arriver avec les grands nombres !
On a remis les grandes Bildkarten au tableau et on a
cherché avec nos petites Bildkarten. Albert a proposé : Fiir
Rotkapchen, ich mache : 154 — 111= 43, weil 154 — 100 =
54 und 54 - 10=44 und 44 — 1 =43,

Nicolas dit : Also, Rotkdppchen wiegt 43 Kilos.

Albert sagt : Rotkdppchen wiegt 43 Kilos und wie viel
wiegt die Oma ?




Albert dit : Rottkdppchen wiegt 43 Kilos. Also 103 — 43
gleicht wie viel wiegt die Oma. Also, je regarde la
bande numérique pour étre sar. 43, c'est 40 + 3 alors
j'enleve d'abord 3. 103 — 3 gleicht 100 et maintenant
c'est facile, parce-qu'il me reste qu'a enlever 40. 100 —
40 =60

Die Oma wiegt 60 Kilos !

On peut vérifier en faisant : 43 (Rotkdappchen) + 60
(Oma)=103!

Angelina dit : Warte ! Je veux vérifier : 103 -43 =
60...ja ! Das ist die Oma...

0Ok, ich bin einverstanden !




Maxime sagt : Ich weiB flir den Wolf | Das ist einfach !
Warte maitresse ... was habe ich auf meiner Tafel
geschrieben... ach ja ! Guck !

Ich mache 154 - 103 !
So so habe ich gezahlt : 150- 100= 50 und dann 4 -3
1. Also 154 - 103 =51

Das haben wir also gefunden ! Rotkdppchen wiegt 43
Kg ; die Oma wiegt 60 Kg und der Wolf wiegt 51 Kg.

Das haben wir so gemeint.

Merci pour ce défi | Nous sommes préts pour le
prochain !




